

Диспенсер для туалетной бумаги в рулонах Tork SmartOne®

(Белый)



Артикул	680000
Материал	Пластик
Система	Т8
Высота	269 mm
Ширина	269 mm
Глубина	156 mm
Цвет	Белый

Tork SmartOne® — это уникальная система, обеспечивающая полистовую подачу туалетной бумаги из рулона с центральной вытяжкой. Диспенсер Tork SmartOne® для туалетной бумаги в рулонах — идеальное решение для помещений с большой проходимостью. В помещениях с пиковыми нагрузками можно повесить 2 диспенсера рядом — гарантия, что бумаги хватит надолго! Одного рулона хватает в среднем на 340 посещений. Полистовой отбор помогает обеспечить до 40% экономии по сравнению с традиционными диспенсерами для больших рулонов, что означает больший срок использования рулона. Диспенсеры из противоударного пластика выполнены в дизайне серии Tork Elevation.



Система Tork SmartOne® позволяет сократить расход бумаги до 40% благодаря полистовому отбору Система центральной вытяжки исключает возможность перерасхода в связи с бесконтрольным разматыванием рулона
Высокая емкость диспенсеров позволяет реже менять рулоны
Лиспенсеры закрываются на ключ.

Диспенсеры закрываются на ключ, что гарантирует защиту бумаги от краж

Данные об отгрузке			
	Потребительская единица	Транспортная единица	Паллет
Штрих-код	7322540803853	7322540803853	7322540817874
Штуки	1	1	133
Потребительские единицы		1	133
Высота	279 mm	279 mm	2103 mm
Ширина	167 mm	167 mm	800 mm
Длина	279 mm	279 mm	1200 mm
Объем	13 dm3	13 dm3	1.7 m3
Вес нетто	770 g	0.8 kg	102.41 kg
Вес брутто	977 g	1 kg	129.94 kg
Упаковочный материал	Plastic bag	Carton	-

Выбрать подходящий расходный материал

Туалетная бумага Tork SmartOne Advanced B рулонах

472242

Альтернативные продукты







680008

557008

554000

Контакты

SCA Hygiene Products

117218, г. Москва

ул. Кржижановского, д.14, к.3

Россия

Тел.: +7 495 967 33 67

Факс: +7 495 967 33 6

Группа компаний SCA, Svenska Cellulosa Aktiebolaget, предлагает продукты для личного ухода, санитарногигиенические бумажные товары, упаковочные материалы, печатную бумагу и продукты из массива древесины в более чем 90 странах. Торговая марка Tork предлагает полный ассортимент профессиональной гигиенической продукции для предприятий общественного питания, медицинских учреждений, промышленных предприятий, офисов и других общественных мест. Для получения дополнительной информации посетите сайт http://www.sca.ru



www.tork.ru

